



INŠTITÚT VIRGINIE SATIROVEJ V SR
prídružený inštitút Globálnej vzdelávacej siete Virginia Satirovej

POZVÁNKA

na
zoomové výberové konania
do výcviku v rámci sústavného vzdelávania

STAR-TR Terapia páru a rodiny v rámci Transformačnej systemickej terapie Satirovej (TSTS)

07.12.2023 zoomovou formou

Výcvik je určený psychoterapeutom, poradenským psychológom a rodinným poradcom, ktorí pracujú s rodinou v rezorte zdravotníctva, školstva a sociálnych vecí a ktorí **absolvovali psychoterapeutický systemický výcvik podľa modelu Satirovej (STAR-T a MOVISA) alebo obdobný výcvik v rámci humanistickej orientovanej psychoterapie v kombinácii so STAR basic a TSTS, s praxou v odbore minimálne 4 roky.** Podmienkou zaradenia do výcviku je úspešné absolvovanie výberového konania.

Cieľom výcviku **v rozsahu 220 hodín** je, aby si frekvencianti osvojili psychoterapeutickú prácu s párom a rodinou, podporili svoj odborný rast a zručnosti, kongruenciu a kompetenciu a sebadôveru **pracovať s človekom v rámci jeho rodinného systému, so subsystémami rodiny a rodinou ako celkom podľa V. Satirovej, zakladateľky Spoločnej rodinnej terapie.**

Bližšie info o výcviku po vyžiadaní cez [on-line formulár](#) zašleme záujemcom e-mailom

Kľúčové slová:

výberové konanie, psychoterapeutický výcvik, rodinný systém, psychoterapeuti, teoretické vzdelávanie, nácvik zručností, profesionálny rast, zážitková a terapeutická práca, supervízia v skupine, párová terapia, cvičná terapia, Transformačná systemická terapia Satirovej (TSTS)

Ako sa prihlásiť

Záujem o účasť na výberovom konaní potvrdíte [vyplnením on-line prihlášky](#) a úhradou poplatku. Záujemcov zaraďuje do zoznamu účastníkov podľa poradia platby poplatku. Ak je on-line prihlasovanie uzavreté, prihlásiť sa dá len **po dohode na 0915 626 016.**

Pokyny pre platbu lektorného

Poplatok:	12,- €
Číslo účtu / kód banky:	IBAN: SK54 1100 0000 0026 6010 0081, SWIFT: TATRSKBX
Názov účtu:	Inštitút V. Satirovej v SR
Variabilný symbol:	RRRR , kde RRRR je rok narodenia
Špecifický symbol:	2312071 (07.12.2023)

Do platby uveďte svoje meno a priezvisko a správne vyplňte variabilný symbol, aby bolo možné platbu identifikovať. Prerušenie alebo skrátenie účasti na aktivite nie je dôvodom na zníženie poplatku.

Organizačné pokyny

- Vyplňte on-line prihlášku na jeden z termínov podľa Vášho výberu
- Uhradte organizačný poplatok 12,- € za výberové konanie
- Zašlite na e-mail IVS v SR (info@satir-institute.sk):
 - stručný osobný a profesionálny životopis v rozsahu max. 3 strán
 - popis motivácie k výcviku v rozsahu max. jednej strany
 - kópie dokladov o absolvovaní psychoterapeutického výcviku

Po doručení prihlášky, platby a požadovaných podkladov Vám zašleme osobnú pozvánku s presným miestom a časom výberového konania.

Výberové konania zoomovou formou budú prebiehať od septembra do novembra 2023, najbližšie termíny sú: **28.09., 05. 10. vždy po 16.00 hod.** Tešíme sa na prácu s Vami v tvorivej atmosfére výcvikovej skupiny.

Prvé výcvikové stretnutie sa uskutoční v dňoch **8.-10. 12. 2023, záverečné v januári 2025.**

Tešíme sa na stretnutie s Vami

PhDr. Hana Ščibranyová
odborný garant výcviku

Informácie k výberovému konaniu a prihlasovaniu sa